

RTI CARCASA EXTERIORES RTI NANO DARK WEATHER



RTI CARCASA EXTERIORES RTI NANO DARK WEATHER

> La RTI NANO Dark Weather es una cubierta de protección contra la lluvia diseñada específicamente para los equipos láser de la serie RTI NANO.



Referencia 7640144998189

RTI NANO Dark Weather

La RTI NANO Dark Weather es una cubierta de protección contra la lluvia diseñada específicamente para los equipos láser de la serie RTI NANO. Esta cubierta de aluminio duradera rodea el proyector láser y lo proteje por tanto contra la lluvia, nieve y demás influencias medioambientales.

La parte superior de la apertura láser tiene una cubierta de protección adicional, y las ranuras de ventilación laterales aseguran una correcta circulación de aire para prevenir sobrecalentamientos.

La cubierta de protección RTI NANO Dark Weather es un producto "Made in Germany" y es perfecto para proteger los equipos RTI NANO tanto en instalaciones fijas como eventos concretos.







